

# Baunit PlanoFix

## lepilo za porobetron



- za zidanje z zidaki iz porobetona
- tankoslojna malta skupine M10
- sive barve

**Proizvod** Pripravljeno praškasto lepilo za lepljenje zidakov in drugih elementov iz porobetona.

**Sestavine** Hidravlična veziva, pesek, dodatki.

**Lastnosti** Tankoslojna malta M10 po SIST EN 998-2 za zidanje z zidaki iz porobetona.

<b>Tehnični podatki</b>	standard:	EN 998-2
	razvrstitev po standardu:	M10
	razred gorljivosti:	A1
	min. debelina sloja:	2 mm (do 3mm)
	upogibna trdnost:	> 4 N/mm <sup>2</sup>
	tlačna trdnost:	> 10 N/mm <sup>2</sup>

	PlanoFix   PorenbetonKleber 25kg
poraba	ca. 2.5 kg/m <sup>2</sup> - 3 kg/m <sup>2</sup> pri debelini 2 mm
izdatnost	ca. 1 vreča za 18 l mokre malte
potrebna količina vode	ca. 6 l/25kg - 7 l/25kg

**Pakiranje** V vrečah po 25 kg.

**Skladiščenje** 12 mesecev, na suhem in na leseni podlagi.

**Kontrola kakovosti** Kakovost vhodnih surovin in končnih proizvodov kontrolira laboratorij proizvajalca.

**Označevanje po zakonu o kemikalijah** Podrobne oznake so na varnostnem listu proizvoda (skladno z 31. Členom Uredbe (ES) št. 1907/2006 in Prilogo II in Uredbe (ES) 453/2010 Evropskega Parlamenta in Sveta), ki ga lahko najdete na [www.baunit.si](http://www.baunit.si) ali ga zahtevate od proizvajalca oziroma prodajalca.

**Priprava podlage** Površina zidakov iz porobetona mora biti suha, odprašena, vpojna, ne zmrznjena, nosilna, čvrsta in brez cvetenja.

**Obdelava** Vrečo Baunit PlanoFix stresemo v ca. 6 - 7 l vode in z mešalcem zmešamo do enakomerne plastične konsistence. Pustimo ca. 5 min, še enkrat premešamo, po potrebi dodamo še malo vode. Ne dodajamo drugih proizvodov.

Baunit PlanoFix naneseemo z ustrezno široko zobato gladilko. Debelina fuge naj znaša 2 - 3 mm. Prvo vrsto zidakov položimo na apneno cementno malto. Manjše neravnine lahko izravnamo z brušenjem, vendar moramo pred nadaljnjim zidanjem površino odpršiti.

**Splošna navodila** Temperatura zraka, materiala in podlage mora biti med vgrajevanjem in vezanjem nad + 5 °C. Uporabljamo lahko le čisto vodo iz vodovodne napeljave. Ne smemo dodajati drugih sredstev (npr. proti zmrzovanju).

---

Navodila in priporočila, ki so podana v tehničnem in informativnem gradivu, temeljijo na dolgoletnih izkušnjah in so skladna s trenutnim stanjem v teoriji in praksi. V nobenem smislu niso pravno zavezujoča in kupca oziroma uporabnika ne odvezujejo, da sam preizkusi primernost Baumit izdelkov za predvideni namen uporabe.